
Grundejerforeningen Vedersø Klit 
 
 

Vedersø Klit, 15. september 2025 
 
 
 

Referat fra bestyrelsesmøde den 15. september 2025 kl. 9.00 
 

 
Mødested: Movino, Nørregade 43, Holstebro 
 
 
DAGSORDEN 
 

1. Konstituering af ny bestyrelse samt arbejdsopgave fordeling 
Formand Peter Ørskov, Næstformand Finn Norden, Kasserer Jesper Larsen, Sekretær Karen 
Kiærskou, Menigt medlem (eventmanager) Finn Jørgensen. 

 
2. Evaluering af generalforsamlingen 

- Tegninger fra området – status på samme 
Niels Sandgaard har givet grundejeforeningen en skitsebog med tegninger fra Vedersø klit 
og Søndervig anno 1967/68 tegnet af Ulla Sandgaard. Den vil snart  blive lagt på vores 
hjemmeside www.vkgf.dk, så alle får mulighed for at se de fine tegninger. Bogen vil 
herefter blive afleveret på museet ved Vedersø Kirke ( Niels Sandgaards ønske)   

 
- Skilte på spisestedet 

Bestyrelsen er i færd med at tale med Jakob ( der driver restauranten) om 
skiltningen. Han bliver gjort opmærksom på, at der er tvivl om, at hans skiltning er 
tilladt. 
 

- Branddaskere – forespørgsel efter generalforsamling 
Foreningen har tidligere været igang med at undersøge anskaffelse af  branddaskere 
til medlemmerne , men fandt ingen brugbare muligheder. 
Nu vil vi henvende os til Dansk Skovkontor, for at høre om de kan hjælpe.  
 

3. Generel orientering siden seneste møde. Input fra hver især 
            Finn Jørgensen vil (efter en opfordring) deltage i møder vedrørende næste års  
            Stråfestival. 
 
            Der er blevet set japansk pileurt – en invasiv og meget aggressiv plante som breder  
            sig med lynets hast – på Lars Murersvej. Vi vil opfordre til, at der generelt holdes  
            øje, og at der straks gøres noget ved denne plante – evt. med kommunens hjælp. 
 
   
             



      . 
 
            Drageflyverne: Generer de folk på stranden? En enkelt gang er de blevet meldt til  
            politiet, da de blev lige lovligt lavtflyvende, og flere syntes de ”fik dem i hovedet”. 
            Der har været skrevet om episoden i avisen. Peter Ørskov skal have møde med  
            Ulfborg- Vemb turistforening, og der vil han foreslå dem at anvise drageflyverne 
            en plads, hvor de ikke generer strandgæsterne. 

 
     Husby Grundejerforening har igen i år givet tilskud til stien til havet – tak for det. 
 
     Peter har som nævnt ovenfor møde med Ulfborg-Vemb turistforening (26/9 25), og 
     der vil han igen forsøge at bede dem om tilskud til stien.  

 
4. Økonomi 

     Foreningens økonomi er god. Der er ca. 150 medlemmer. Snart sendes der rykkere ud til   
     de medlemmer, der endnu ikke har betalt. Efter rykker nr. 3 slettes medlemskab! 
 

5. Aktiviteter det kommende år. 
- Fastsætte dato for nedtagning af stien til havet. 

Stien fjernes lørdag d. 25. oktober kl. 10. 
Der kommer en ”invitation” ud i begyndelsen af oktober, men sæt allerede nu X 
i kalenderen. HUSK det er for alle, der har lyst til at arbejde, men også for med-
lemmer, der måske ikke er så stærke, men bare gerne vil snakke. 
 

- Fælles arrangementer med bureauer og campingplads 
Stråfestival 2026 – nærmere tilgår, når vi ved mere. 
 
Campingplads og feriehus udlejningerne kan, hvis de vil, sende os deres tilbud på 
oplevelser, og så vil vi videresende dem til vores medlemmer.  
 

6. Cykelsti, måske vi skal kigge på det igen.  
                      

En beboer langs Vedersø Klitvej har haft en uhyggelig oplevelse. Et barn, der 
                     var på cykeltur med familien, væltede ud over vejen. Intet skete heldigvis!  
                     Beboeren har henvendt sig til kommunen om den manglende cykelsti, men har  
                     ikke fået tilbagemelding endnu om evt. ny forhandling om en asfalteret cykelsti. 
                     Peter Ørskov og Henrik Olesen vil benytte muligheden for at tage sagen op igen, 
                     men venter til efter kommunalvalget. 
 
7. Feriepartner Vedersø Klit – se dette link Oplevelsespuljen 

               Der kan søges om penge til nye tiltag til vores område, måske flere bord-bænkesæt. 
               Er der medlemmer, der har andre gode ideer, hører vi gerne fra Jer inden 15/4 26, 
               hvor der er ansøgningsfrist. 
 

8. Næste møde 
               Torsdag d. 29. januar 2026 kl. 0900 på Movino i Holstebro. 
 

9. Eventuelt 



 
 
 Referent Karen Kiærskou 


